УДП.01 Музыка ( Музыкальная  грамота) 1 курс МО 
( преподаватель: Гамидова М.Д.)
Тема « Интервалы»
1. Простые интервалы
Письменные

1. Написать на нотоносце в скрипичном ключе простые  интервалы  вверх и вниз от каждого из следующих звуков : до, ре, ми, фа, соль, ля, си.
2. От каждой основной ступени звукоряда написать вверх следующие интервалы:  малые и большие секунды;
                                             малые и большие терции;
                                             малые и большие сексты;
                                             малые и большие септимы;
                                             чистые кварты, чистые квинты.
3. От данных ниже звуков построить вверх, вниз следующие интервалы и сделать обращение.
а) Приложение 1(задание1)
б) Приложение 1 (задание2)
          4.  Определить следующие интервалы и сделать обращение.
                 а) Приложение 2 (задание 1)
                 б) Приложение 2 (задание 2)
Устные
1. Перечислить названия простых интервалов в пределах октавы.
2. Что такое ступеневая величина интервала
3. Какие названия применяются для обозначения ступеневой величины интервала?
4. Что такое тоновая величина интервала?
5. Какие названия применяются для обозначения тоновой величины интервала?
6. Чему равна тоновая величина чистой октавы? малой сексты? большой секунды? малой терции? большой септимы? чистой квинты?
7. Что такое обращение интервалов?
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